

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 12 月 30 日 第 12-53 期

---

---

## 第二十三篇

### 揭開第七印後天上的景象，與對地、海、江河、日、月、星辰的審判—頭四號

在本篇信息中，我們來到八章一至十二節，說到揭開第七印，（啟八 1~2，）揭開第七印後天上的景象，（啟八 3~5，）以及吹頭四號。（啟八 6~12。）

#### 壹 第七印

第七印包括了七號，因為七號乃是第七印的內容。我們若要明白這卷書裡的豫言，就必須認識，神經綸的奧祕是用七印封嚴的。我們曾指出，五章裡的書卷乃是基督用祂寶血所立的新約。這新約是神經綸的書卷，用七印封著，這七印就是書卷的內容。我們看見，頭四印不是接續發生的，乃是同時發生的；但第五印與第六印則是接續發生的。第七印包括了第六印以後，直到永遠所發生的一切事。所以，這包括七號在內的第七印，是包羅萬有的。我們將要看見，七碗是第七號的一部分。第七印包括了七號，而七碗又是第七號的一部分。第七印與七號要持續到永遠。第七號要結束這個時代，並引進國度、新天和新地。

有的人以為說，七印之後接著有七號，七碗又是跟在七號之後，這觀念是天然的。我們不該憑天然的觀念來明白主的話，反該棄絕天然的觀念，並來到主面前說，『主阿，將你的道路向我們顯明。』一九三三年起，我便受了倪弟兄對啟示錄之研讀的幫助。由於天然觀念在我裡面根深柢固，我相信七號是七印的延續，而七碗又跟在七號之後。這個觀念不斷困擾我。我讀了又讀，直到有一天得了亮光，看見第七印包含了七號，七號就等於第七印。七號實際上就是第七印。頭四印的內容是四匹馬，第五印的內容是殉道聖徒的呼喊，第六印的內容是神對這呼喊的答應。以及對住在地上之人的警告，第七印的內容是七號。

七號的頭四號，像頭四印一樣形成一組，還沒有直接審判人。第一號審判地和其上的樹，以及一切的青草，與臨到埃及的災害一樣；（出九 18~25；）第二號審判海與其中的活物並船隻；第三號審判江河和眾水的泉，與臨到埃及的災害一樣；（出七 17~21；）第四號審判日頭、月亮和星辰，使日月星辰都黑暗了。也與當日在埃及所降的災一樣。（出十 21~23。）因這四號的審判，地、海、江河、以及天象的三分之一都毀壞了，因此使牠們不再適於人的生活。在七號之前，就是在第六印時，地與天象已經受了審判，（啟六 12~14，）但是毀壞的範圍，不像頭四號的災害那樣明確。在第五號時，撒但與敵基督要合作使人受痛苦。到第六號時，有進一步的審判臨到人，二萬萬馬軍殺了人類的三分之一。到了第七號時，有許多事要發生，就如：基督永遠的國；由七碗組成的第三禍；對死人的審判；對申言者、聖徒、和敬畏神之人的賞賜；以及對那些敗壞地者的敗壞。到第七號時，藉著七碗，更有進一步的審判臨到地、海、江河和日頭。（啟十六 1~21。）那是神對天地最嚴厲的審判。

我們必須棄絕這觀念，以為七號、七印和七碗是連續發生的。我再重複說，七號是第七印的內容，七碗又是第七號的一部分。這是明白啟示錄裡豫言的鑰匙。只有神能寫得出啟示錄，因為只有祂有智慧，用如此美妙的方式寫這卷書。除祂以外，誰有智慧，用這樣的表號和象徵，就如以四匹馬，就概括了已過二十個世紀的歷史？七印、七號和七碗的非連續性，就顯明神寫這卷書的智慧。我們若沒有光，看見這安排，就可能一再讀啟示錄，仍覺混亂不清。

在八章一至二節，我們看見七枝號被帶進來，是對第五印裡聖徒禱告的答應。印是隱密的揭開，七號是公開的吹響。

（啟示錄書生命讀經）

有一位主的僕人說得好，『禱告是神工作的軌道。』路軌對於火車是怎樣，禱告對於神的旨意也是這樣。火車是有大能大力的，是會一日千里的；但是如果沒有鐵軌，牠就一步也走不動，一動就陷入土裏。牠是無論那裏都可以去的，但是，人沒有安置鐵軌的地方，牠是不能去的。這就是禱告和神工作的關係。我們不必詳細解說，大家已經知道這個比喻的意思了。不錯，神是有大能大力的，祂的工作是無人可當的；但是，你和我如果不在禱告裏和神同工，不藉著禱告來為神的旨意豫備道路，不『多方』的祈求使神有多方活動的可能，神就不肯作工，也不能工作。今日國內多少的地方，火車駛不通，並非因為火車機頭沒有力量，乃是因為沒有鐵路給牠行駛。多少的事是神所願作、所要做、所喜歡作的，只因神的兒女沒有與祂同情，沒有禱告為祂開路，所以，祂受了限制。你們這些完全奉獻給神的人，應當看你們自己是不是天天限制神。

所以，我們最要緊的工作，就是為神開路。沒有第二種的工作，是比這個更緊要的了。在神那裏是有許多的『可能，』但是信徒如果不為神開路，就甚麼都要變為『不能。』所以我們與神同心的禱告，必定應當比前更多。讓我們禱告得周到—四面八方的禱告—使神的旨意可以四通八達。我們在人群中的活動，固然是緊要的，但是在神面前用禱告來與神同工，是更緊要的。

禱告並非挽回天心。設想神是剛硬的。我們必須用禱告來和祂爭戰，使祂順服我們，改變祂的定規，乃是一種最錯誤的思想。一切不是順著神旨意的禱告，都是沒有用處的。乃是因為神的旨意受了人或鬼的阻擋，所以，我們在神面前（和神好像是爭鬥）要祂執行祂的旨意，不因著阻擋的緣故，（便照著祂『允許的旨意，』）而任自己（命定）的旨意受了虧損。我們這樣要神命定的旨意，這樣的禱告，這樣的與神爭鬥，這樣的抵擋祂旨意受虧損，會叫神仍然按著祂命定的旨意行，而不允許甚麼出乎人的，或出乎鬼的暫時通行。不錯，我們也是與神爭鬥似的；但是，這是要神成功祂的旨意，並非我們自己有了甚麼主張，要神改變祂的旨意。因此，我們若非真知道甚麼是神的旨意，我們就不會與神有同工的禱告。

親愛的弟兄們，我們知道了禱告的真意義之後，真

要小心，不要讓肉體說甚麼話。親愛的阿，神如果會自己打發工人，主就不必命我們去求莊稼的主打發了！如果祂的名自然會被人尊為聖，祂的國度會用不著我們的同工便降臨，祂會使祂的旨意通行在地上，祂就必定不教我們這樣禱告了。如果祂自己不必有祂教會的同情，便會再來，祂的靈就不必感動使徒求祂快再來了。如果父神自然會使祂的信徒合而為一，祂就不必求祂了。如果人和神的同工是不緊要的，就祂今日在天長遠的禱告有甚麼用處呢？親愛的阿，與神同情的禱告是比甚麼都緊要的。祂只能在祂兒女與祂同情的事上作工。祂不肯在沒有禱告地方，就是沒有祂子民意志與祂聯合的地方作工。意志聯合的禱告纔是真禱告。禱告的得著應驗並非禱告的最上目的。禱告乃是為著與神的旨意聯合，使神有作工的可能。有時如果意志是與神聯合的，就是求錯了，得不著應驗，但是，神卻得著利益，因祂能因著我們的同情而作工。(完)

### 禱告負擔

- 加強召會生活各方面的禱告: 個人的禱告, 夫妻的禱告, 活力排的禱告, 召會的禱告
- 為聖徒們的正常的財務奉獻, 聖別理財禱告。
- 為 Campbell 的英語見證並為 WVC 的福音禱告。
- 為如何養育下一代為著身體的建造禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告: 操練活力排, 參加禱告聚會, 借着個人親近主, 追求真理, 為主日申言預備, 並請準時到會及在日常生活中傳福音。

### 報告事項

- 讀經進度 (啟示錄) :

LD	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat
7:9~17	8:1~6	8:7~12	8:13~9:11	9:12~21	10:1~4	10:5~11

- 禱告聚會週二 (1/1) 在 田弟兄家, 19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA。
- 12月31日, 1/1, 來自台灣的聖徒需接待。
- 1月2-4日, 來自新西蘭的聖徒需接待。
- 冬季錄影訓練, 12/30 主日 4~6pm 開放在 Campbell 會所。12/31 8:30am ~ 12pm.
- Boston 訓練中心, Church in Hayward 財務需要。